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ANEXA la HCL nr.63/04.09.2023 

MĂSURA M1/6B 

 

 

 

MEMORIU JUSTIFICATIV 

(pentru proiecte fără lucrări de construcții și/sau montaj, întocmite de solicitanți publici) 

 

 

1. Date generale 

1.1 Denumirea / Numele solicitantului (denumire, adresa) 

COMUNA SÂNIOB  

JUDEȚUL BIHOR, SAT SÂNIOB, COMUNA SÂNIOB, Nr. 199  (Cod poștal 417192) 

 

1.2 Denumirea investiției 

„ACHIZIȚIONAREA DE UTILAJE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR 

PUBLICE LOCALE ÎN COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR” 

 

1.3 Elaborator (coordonate de identificare) 

S.C. MONBEL AUTEM S.R.L. 

Adresa: Loc. Cadea, Oraș Săcueni, nr. 248, jud. Bihor. 

Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului: J5/1727/2021 

CUI: 44541857 

Domeniul principal de activitate: 

CAEN 7022 - Activități de consultanță pentru afaceri și management 

 

1.4 Amplasamentul (județul, localitatea, strada, numărul, descrierea amplasamentului) 

 

Comuna Sâniob este situată în județul Bihor, în partea central nordică al județului. 

Localitatea Sâniob se află la 1 km de drumul județean DJ 191 Oradea - Marghita, la o distanță de 35 

km de municipiul Oradea. Reședința comunei este localitatea Sâniob.  

Utilajele achiziționate în cadrul proiectului se vor gara în județul Bihor, comuna Sâniob, nr 

199 – Sediul Primăriei, imobil aflat în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public aprobat 

prin HCL nr. 85/15.10.2021, la poziția nr. 71 – Sediu Primărie / Consiliu local Sâniob, nr. cadastral 

vech: 27, nr. cadastral nou: 50594, corpul C2 – construcții anexă, Sc = 109 mp, aflat în proprietatea 

comunei Sâniob. 

 

1.5 Tema, cu descrierea obiectivelor propuse, fundamentarea necesității și oportunității 

investiției 

 

Proiectul „ACHIZIȚIONAREA DE UTILAJE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA 

SERVICIILOR PUBLICE LOCALE ÎN COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR” se dorește a 

fi finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014 ‐ 2020, Măsura 19. 

În cadrul proiectului s-a propus achiziția a patru echipamente pentru întreținerea spațiilor 

verzi care se încadrează în măsura 1/6 B: Sprijin pentru dezvoltarea echilibrată a comunității GAL 

BIHOR. 
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Obiectivul prezentei măsuri este dezvoltarea durabilă și echilibrată a comunităților rurale din 

județul Bihor, prin încurajarea inovației, a dezvoltării economice și a creșterii calității vieții în zonele 

rurale. Măsura urmărește îmbunătățirea serviciilor educaționale oferind posibilitatea crării, 

modernizării, dotării unităților de învățământ la toate nivelele prezente în teritoriu; optimizarea 

serviciilor de securitate și siguranță, de intervenții în situații de urgență dar și de cele de recreere, de 

turism și de sport prin crearea spațiilor necesare și dotarea acestora. 

Mai exact, obiectivul general al măsurii 1/6B este de a contribui la dezvoltarea comunităților 

rurale din județul Bihor prin: 

 Susținerea dezvoltării economice și a antreprenoriatului rural, prin finanțarea proiectelor din 

sectorul agroalimentar și al turismului rural. 

 Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din mediul rural, prin finanțarea proiectelor care 

vizează dezvoltarea infrastructurii sociale și a serviciilor publice, precum și îmbunătățirea 

accesului la educație, cultură și sănătate. 

 Protejarea și promovarea patrimoniului natural și cultural al zonei, prin finanțarea  proiectelor 

care vizează conservarea și valorificarea resurselor naturale și culturale, precum și 

promovarea turismului rural.  

 

Prezenta măsură, M1 - Sprijin pentru dezvoltarea echilibrată a comunității GAL BIHOR – 

contribuie la creșterea calității vieții și poate conduce la o incluziune socială, inversarea/ prevenirea 

tendințelor de declin economic și social și de depopulare a zonelor rurale. 

Această sub‐măsură acordă o șansa comunei Sâniob de a achiziționa utilaje pentru 

îmbunătățirea serviciilor publice locale, respectiv echipamente pentru întreținerea spațiilor verzi.  

 

Necesitatea și oportunitatea investiției se justifică prin următoarele motive: 

Eficiența: Echipamentele pentru întreținerea spațiilor verzi sunt concepute să fie eficiente și 

să facă munca de întreținere mai ușoară și mai rapidă, utilajele moderne echipate cu motor pot curăța 

terenul mult mai rapid și mai eficient decât utilajele manuale. 

Siguranța: Echipamentele pentru întreținerea spațiilor verzi sunt proiectate să fie sigure pentru 

utilizatorii lor. Acestea includ caracteristici de siguranță precum întrerupătoare de oprire de urgență, 

protecție împotriva supraîncălzirii și mecanisme de blocare a roților. 

Calitatea serviciilor: Utilizarea echipamentelor potrivite asigură o întreținere de calitate 

superioară a spațiilor verzi. Tăierea regulată a ierbii sau tunderea copacilor și arbuștilor în mod 

corespunzător vor contribui la menținerea unui aspect estetic și sănătos al zonelor verzi. 

Îngrijirea plantelor: Utilizarea unor echipamente potrivite poate contribui la îngrijirea 

adecvată a plantelor și la menținerea lor sănătoase. De exemplu, tunderea regulată a arbuștilor poate 

promova o creștere mai densă și mai sănătoasă. 

Economia de timp și bani: Echipamentele pentru întreținerea spațiilor verzi economisesc timp 

și bani pentru Comuna Sâniob, prin reducerea costurilor cu muncitorii și timpul necesar pentru 

întreținere. Reducerea costurilor cu mâna de lucru și prelungirea duratei de viață a spațiilor verzi pot 

compensa cu ușurință investiția inițială. 

Protecția mediului: Echipamentele moderne pentru întreținerea spațiilor verzi sunt adesea mai 

eficiente din punct de vedere energetic și mai prietenoase cu mediul în comparație cu metodele 

tradiționale, reducând emisiile de gaze cu efect de seră și consumul de combustibili fosili. 

În concluzie, dotarea Comunei Sâniob cu echipamente pentru întreținerea spațiilor verzi sunt 

esențiale pentru a asigura eficiența, calitatea și siguranța lucrărilor de întreținere a spațiilor verzi. Ele 

vor ajuta la îngrijirea adecvată a plantelor și la economisirea de timp și bani pentru Comuna Sâniob și 

vor eficientiza activitățile de întreținere a spațiilor verzi existente. 
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Activitățile și beneficiile echipamentelor pentru întreținerea spațiilor verzi: 

Tractorașul de tocat iarbă este o unealtă utilă în îngrijirea gazonului și a terenurilor. 

Tractorașul de tocat iarbă este proiectat pentru a tăia iarba în mod uniform la o înălțime specifică, 

ceea ce conferă gazonului un aspect estetic plăcut. Comparativ cu tăierea manuală a ierbii, folosirea 

unui tractoraș poate economisi mult timp. Achiziționarea unui tractoraș de tocat iarbă este o opțiune 

eficientă pentru întreținerea domeniului public, pentru suprafețe mari. 

Anumiți tractorași de tocat iarbă sunt echipați și cu un sistem de măcinare care transformă 

iarba tăiată în mici particule. Aceste particule de iarbă pot servi ca mulci natural pentru a conserva 

umiditatea solului și a îmbunătăți calitatea solului. 

Prin tăierea regulată și uniformă a ierbii, a vegetației, tractorașul de tăiat iarbă poate contribui 

la stimularea creșterii sănătoase a gazonului, vegetației. Acest lucru poate duce la o vegetației mai 

densă și mai verde. 

Majoritatea tractorașilor de tăiat iarbă permit reglarea înălțimii de tăiere, ceea ce înseamnă că 

se  obține un gazon cu înălțimea dorită în funcție de preferințele dorite. 

Tractorașul de tăiat iarbă poate fi folosit și pentru tăierea altor plante, cum ar fi tufișurile sau 

vegetația sălbatică, ceea ce îl face util în întreținerea generală a spațiilor verzi. Curățarea frunzelor 

uscate și a altor resturi vegetale din spațiile verzi va reduce riscul de incendii, în special în perioadele 

de secetă. Utilizarea unui tractoraș reduce efortul fizic necesar pentru tăierea ierbii în comparație cu 

tăierea manuală. 

Majoritatea tractorașelor de tăiat iarbă sunt alimentați cu motorină sau benzină, ceea ce îi face 

mai eficienți energetic decât unele alternative electrice, mai ales pentru suprafețe mari. Tractorașele 

de tuns gazon sunt echipate cu scaune confortabile, volane reglabile și sisteme de direcție ușoare, 

ceea ce face utilizarea lor mai confortabilă și mai plăcută. Tractorașele de tuns gazon sunt disponibile 

în diferite dimensiuni și configurații pentru a se potrivi nevoilor și dimensiunilor spațiilor verzi. 

Există modele pentru terenuri plate și pentru terenuri în pantă. 

Echipamentele pentru întreținerea spațiilor verzi ajută la menținerea unui aspect curat și bine 

îngrijit al spațiilor verzi. Tăierea ierbii, curățarea frunzelor și a altor resturi vegetale și îndepărtarea 

buruienilor contribuie la un aspect general mai plăcut al spațiilor verzi. 

 

Motocoasa este o unealtă cu motor folosită pentru tăierea ierbii, buruienilor și vegetației în 

general. Această unealtă vine cu mai multe beneficii, care includ: 

- eficiență în tăiere: motocoasele sunt puternice și pot tăia rapid și eficient iarba înaltă, buruieni și 

vegetație densă; 

- mobilitate crescută: sunt ușor de manevrat și pot fi folosite pe terenuri variate, inclusiv pe pante 

și în zone greu accesibile; 

- economie de timp: acestea permit terminarea lucrărilor de tăiere mult mai rapid decât utilizarea 

unui cortor manual sau a altor unelete de tăiere manuale; 

- diverse accesorii: motocoasele pot fi echipate cu diferite tipuri de accesorii, cum ar fi capete de 

tăiere, cuțite sau dispozitive de tăiere cu fir, ceea ce le face versatile și utile pentru o gamă largă 

de aplicații; 

- rezistență și durabilitate: motocoasele sunt construite pentru a rezista la uzură și pot fi utilizate pe 

termen lung, cu puțină întreținere adecvată; 

- reglaj ușor; 

- control și siguranță: motocoasele sunt echipate cu mânere ergonomice și sisteme de siguranță; 

- utilizarea motocoasei necesită mai puțin efort fizic decât tăierea manuală, ceea ce face munca 

mai eficientă; 
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- motocoasele pot fi folosite în diferite medii, inclusiv în parcuri, pe terenuri de fotbal sau pentru 

întreținerea peisajelor publice; 

- utilizarea motocoasei ajută la obținerea unei suprafețe uniforme și curate  

 

Instalațiile de irigat sunt utilizate pentru a furniza apă în mod controlat și eficient. Acestea 

constau într-un ansamblu de componente și sisteme care permit livrarea apei în cantități și momente 

potrivite, în funcție de nevoile vegetației, gazonului.  

Activitățile și beneficiile principale ale instalațiilor de irigat sunt: 

- economie de apă 

- uniformitatea distribuției apei: prin intermediul instalațiilor de irigat, apa poate fi distribuită 

uniform pe suprafața de irigat. Acest lucru asigură o distribuție egală a umidității solului, 

evitându-se supra-irigarea sau sub-irigarea anumitor zone; 

- automatizare și control: instalațiile moderne de irigat permit automatizarea procesului de irigare. 

Acestea pot fi programate să livreze apa la intervale prestabilite sau în funcție de senzorii care 

măsoară umiditatea solului. Prin intermediul sistemelor de control, se pot monitoriza și regla în timp 

real parametrii de irigare, asigurându-se că spațiul verde primește cantitatea necesară de apă. 

Deținerea propriilor echipamente va oferi mai multă flexibilitate și control asupra 

programului de întreținere. Comuna Sâniob nu va depinde de disponibilitatea sau programul altor 

furnizori de servicii. 

Utilizarea echipamentelor mai eficiente din punct de vedere energetic și a metodelor de 

gestionare mai sustenabile vor contribui la protejarea mediului înconjurător, reducând riscurile de 

poluare sau degradare a ecosistemelor locale. 

Un spațiu verde bine întreținut va crește atractivitatea comunei și va contribui la creșterea 

valorii acesteia. Aceasta va reduce riscul depreciării comunei din cauza aspectului neîngrijit al 

spațiilor verzi. 

Comuna Sâniob a recunoscut necesitatea achiziționării echipamentelor pentru întreținerea 

spațiilor verzi deoarece are în administrare domenii publice care necesită întreținere periodică:  

- parc – spațiu verde Cenaloș în suprafață de 9757 mp, nr cad. 50299 

- parc – spațiu verde Sfârnaș în suprafață de 5086 mp, nr. cad. 50295 

- parc – spațiu verde Sfârnaș în suprafață de 1340 mp, nr. cad. 50298 

- parc – spațiu verde Sâniob în suprafață de 1323 mp, nr. cad. 50296 

- terenurile aferente clădirilor publice conform inventarul domeniului public aprobat prin HCL nr. 

85/15.10.2021 

- terenul aferent școlii cu clasele 1 – 4 Ciuhoi în suprafață de 2428 mp, nr. top. 120, 121, 122, 123 

- terenul aferent școlii cu clasele 5 – 8 Ciuhoi în suprafață de 6665 mp, nr. cad. 93 

- terenul aferent școlii cu clasele 1 – 4 Cenaloș în suprafață de 3391 mp, nr. cad. 78 

- terenul aferent școlii cu clasele 1 – 4 Sfârnaș în suprafață de 5311 mp, nr. top. 23, 24, 111, 112 

- terenul aferent școlii cu clasele 1 – 8 Sâniob în suprafață de 5437 mp, nr. cad. 80 

- pășuni Sfârnaș teren neagricol cu suprafață de 17588 mp 

- pășuni Cenaloș teren neagricol cu suprafață de 83428 mp 

- pășuni Ciuhoi teren neagricol cu suprafață de 39626 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA9 cu suprafață de 29424 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA8 cu suprafață de 13980 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA7 cu suprafață de 3245 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA6 cu suprafață de 3215 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA5 cu suprafață de 7020 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA4 cu suprafață de 2905 mp 
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- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA3 cu suprafață de 3690 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA2 cu suprafață de 12975 mp 

- teren extravilan neagricol – Drum Agricol DA1 cu suprafață de 1451 mp. 

 

Echipamentele achiziționate vor fi utilizate de către angajații primăriei, muncitori necalificați, 

având funcții în compartimentul Gospodărire Comunală și Administrativ, conform organigramei 

comunei aprobat prin HCL nr. 79/ 07.09.2022. 

Principalele atribuții:  

asigură întreținerea domeniului public prin:  

- lucrări cu coasă; 

- lucrări de curățare și întreținere a trotuarelor, spațiilor verzi, a curților aparținând domeniului 

public și privat al comunei; 

- curățirea șanțurilor și podurilor ce aparțin domeniului public; 

- pe timp de iarnă, deszăpezirea trotuarelor, împrăștierea materialelor antiderapante pe drumurile 

comunale; 

 

Valoarea totală a echipamentelor este de 128,788.42 ron fără TVA. 

 

Proiectul va fi depus spre finanțare pe măsura 1/6B - Sprijin pentru dezvoltarea echilibrată a 

comunității GAL BIHOR în cadrul PROGRAMULUI NAŢIONAL DE DEZVOLTARE RURALĂ 

2014 – 2020, Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României FEADR- FONDUL 

EUROPEAN AGRICOL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ. Finanțarea nerambursabila este în 

procent de 100% din valoarea cheltuielilor eligibile. 

 

 

PROIECTUL CUMULEAZA 41.32 PUNCTE 

conform grilei de punctaj al măsurii M1/6B 

 

 

Nr. 

crt. 
CRITERII DE SELECŢIE Punctaj 

Punctaj 

Sâniob 

1 Principiul gradului de acoperire a populației deservite  

Proiecte care deservesc localități cu o populație cât mai mare 

Se consideră numărul total de locuitori ai comunei, conform 

recensământului populației și locuințelor din anul 2011 – Rezultate 

finale ‐ Tabel 3 

Max 

30p 

 

Peste 3.000 30p  

2.001 – 3.000 20p 20p 

1.001 – 2.000 10p  

500 – 1.000 5p  

Numărul total al populaţiei comunei este conform Rezultatului final al 

recensământului populaţiei şi locuinţelor din anul 2011 ‐ Tabelul nr.3 „Populaţia 

stabilă pe sexe şi grupe de vârstă ‐ judeţe, municipii, oraşe, comune”, (se va 

consultacoloana nr.1), Anexa 6 

În cazul ADI, se va lua in considerare numarul total al populatiei comunelor care 

fac parte din ADI. 
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2 Indicele dezvoltarii umane locale (IDUL) a unităţii administrativ teritoriale  
Se are în vedere ierarhia comunelor în funcție de  Indicele dezvoltarii 

umane locale 

IDUL UATx 20 

   86,66 

Rezultatul va fi exprimat de un număr cu 2 zecimale 

Max 

20p 

 

 

 

 

11,32p 

Se calculează prin raportul dintre coeficientul corespunzător comunei ‐comună‐ 

înmulţit cu 20, raportat la cel mai mare coeficient de pe teritoriul GAL BIHOR ‐ 

86,66 din „Indicele dezvoltarii umane locale”, înscris în tabel, Anexa 7. 

În cazul ADI, coeficientul se calculeaza prin media aritmetică a coeficienților 

comunelor deservite de investiție și care fac parte din ADI. 

 

3 Solicitanții care nu au primit anterior sprijin comunitar pentru o 

investiție similară 

5p 5p 

4 
Tipul de investiție 

Max. 

10p 

 

1. Construire/modernizare 10p  

2. Dotare (achizitie de echipamente) 5p 5p 

5  Proiecte realizate în parteneriat 1p 0p 

Întreținerea și asigurarea funcționării investitiei în parteneriat (de ex. cu alte 

comune, ONG-uri) 

 

6  Proiecte cu impact micro-regional 10p 0p 

Proiecte care deservesc populaţia a minim 3 unităţi administrativ teritoriale  

7  Exploatarea resurselor de energie regenerabilă 4p 0p 

Proiectele care vor realiza investiţii în producerea și utilizarea energiei regenerabile  

8  Proiecte realizate cu scopul facilitării turismului 10p 0p 

Proiecte care vizeaza reabilitarea/modernizarea obiectivelor turistice locale.  

9  Proiecte care facilitează îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă a 

populaţiei rome 

10p 0p 

Proiecte care prin investitia realizata deservesc populatia roma  

 TOTAL 100p 41,32p 

 

 

1. Principiul gradului de acoperire a populației deservite 

 

Proiectul cumulează 20 puncte, deoarece conform recensamantului din anul 2011, numărul populației 

din comuna Sâniob este 2.333. 

 

2. Indicele dezvoltarii umane locale (IDUL) a unităţii administrativ teritoriale  
 

Proiectul cumulează 11,32 puncte conform raportului dintre coeficientul corespunzător comunei 

înmulţit cu 20, raportat la cel mai mare coeficient de pe teritoriul GAL BIHOR ‐ 86,66 din „Indicele 

dezvoltării umane locale”, înscris în tabel, Anexa 7. 
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49,00 x 20 = 11,32 

     86,66 
 

3. Solicitanții care nu au primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similar. 
 

Proiectul primeste 5 puncte, deoarece Comuna Sâniob nu a primit anterior sprijin comunitar pentru o 

investiție similară. 

4. Tipul de investiție 

 

Proiectul cumulează 5 puncte, deoarece comuna Sâniob dorește să achiziționeze echipamente pentru 

întreținerea spațiilor verzi. 

 

5. Proiecte realizate în parteneriat 
 

Proiectul cumulează 0 punct, deoarece comuna nu este în parteneriat. 

 

6. Proiecte cu impact micro-regional 
 

Proiectul cumulează 0 puncte. 

 

7. Exploatarea resurselor de energie regenerabilă 
 

Proiectul cumulează 0 puncte, deoarece  nu vor fi realizate investiţii în producerea și utilizarea 

energiei regenerabile.  

 

8. Proiecte realizate cu scopul facilitării turismului 
 

Proiectul cumulează 0 puncte, deoarece investiția nu vizează reabilitarea/modernizarea obiectivelor 

turistice locale. 

 

9. Proiecte care facilitează îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă a populaţiei rome 
Proiectul cumulează 0 puncte, deoarece investiția nu facilitează îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă a 

populaţiei rome. 

 

Proiectul se încadrează în cheltuieli eligibile, conform Ghidului solicitantului, măsura 1/6B -  

“Sprijin pentru dezvoltarea echilibrată a comunității GAL BIHOR”. 

 

 Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili: 

 

Comuna Sâniob se încadreaza în categoria beneficiarilor eligibili fiind o autoritate publică locală. 

 

 Solicitantul nu trebuie sa fie în insolvență sau incapacitate de plată 

 

Comuna Sâniob nu se află în insolvență sau incapacitate de plată, documente justificative ce se 

vor depune în acest sens, la momentul contractării proiectului, sunt certificatele care să ateste lipsa 

datoriilor restante fiscale. 
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 Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de 

minim 5 ani, de la ultima plată.  

 

Comuna Sâniob și-a insușit prin Hotărârea privind implementarea proiectului 

„ACHIZIȚIONAREA DE UTILAJE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR PUBLICE 

LOCALE ÎN COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR” să mențină și să întrețină investiția pe o 

perioada de minim 5 ani de la ultima plată. 

 

 Investiția să se încadreze în tipul de sprijin prevăzut prin măsură.  

 

Proiectul „ACHIZIȚIONAREA DE UTILAJE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR 

PUBLICE LOCALE ÎN COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR” se încadreaza în:  

 

Achiziționarea utilajelor, echipamentelor pentru dotarea serviciilor publice locale în cadrul 

primăriilor (situații de urgență, întreținere spații publice, funerare, sociale) 

 

 Proiectul vizează achiziționarea de utilaje pentru îmbunătățirea serviciilor publice locale, 

respectiv echipamente pentru întreținere spațiilor verzi. 

 

 Investiția trebuie să fie în corelare cu strategia de dezvoltară locală și/sau județeană 

aprobată. 

 

Proiectul de față este în corelare atât cu Strategia de Dezvoltare Locala a Comunei Sâniob, cât și 

cu Strategia de Dezvoltare Locală Bihor. 

 Investiția să se realizeze pe teritoriul GAL Bihor. 

 

Comuna Sâniob face parte din Teritoriul GAL Bihor acesta fiind demonstrat prin Actul 

Constitutiv al Asociației “Grupul de Acțiune Locală Bihor” prin care se aproba înființarea și dorința 

de a fi membru în asociația GAL prin asumarea obligațiilor și beneficiilor ce decurg din statutul de 

membru în GAL.   

 

1.6 Descrierea funcţională şi tehnologică 

În cadrul proiectului se propune achiziționarea următoarelor utilaje:  

 

1. Tractoraș hidrostatic de tocat: 

  

Motorizare: pe benzină 

Putere motor: 22 – 25 cp 

Pornire: electrică cu baterie 12 V 

Capacitate rezervor: 13-15 litri 

Transmisie: hidrostatică cu tracțiune integrală 4x4 

Lățime de tăiere: 90 – 100 cm 

Raza minimă de viraj: min 70 cm 

Faruri de lucru anterioare 

Capacitate de tăiere: 7000 – 7500 mp/h 
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2. Motocoasă cu fir și disc autopropulsată – cu tracțiune pe roți: 

 

Motorizare: pe benzină 

Putere motor: 4.5 – 5.5 cp 

Pornire: manuală la sfoară  

Răcire: pe aer 

Capacitate rezervor: 1,5 – 2 litri 

Transmisie: autopropulsat cu 1 viteză 

Ambreiaj: multidisc în baie de ulei 

Tăiere:  cu fir  

  cu disc tip fierestrău 

Lățime de lăcru: 600 – 700 mm 

Mâner: reglabil pe înălțime și rabatabil 

Roți pneumatice 

 

3. Tractoraș de tuns gazon:  

 

Motorizare: pe benzină 

Putere motor: 20 – 30 cp 

Lățime de tăiere: 125 – 135 cm 

Înălțime de tăiere reglabilă 

Înălțime de tăiere: 30 – 110 mm 

Echipat cu coș colector 

 

4. Instalație de irigat 

Viteza de deplasare: 20 – 30 m/oră 

Presiune minima de lucru 3.5 bar 

Distanța de aspersie între 18 – 20 m la presiune de 4 bar 

Propulsat de presiunea apei 

Special pentru terenuri de fotbal 

Șasiu: plastic dur  

Șnur pentru ghidaj 

Echipat cu aspersor 

Pompă submersibilă pentru irigat 

Putere motor electric 0,75 kw 

Debit max: 100 lt/min 

 

 

 

2.  Date privind forţa de muncă si managementul proiectului 

 

Responsabil legal (nume, prenume, functie, studii si experienta profesionala) – relevante pentru 

proiect 

Nume și prenume: Zatykó Jácint 

Funcția: Primar al Comunei Sâniob, judetul Bihor 
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Echipamentele achiziționate vor fi utilizate de către angajații primăriei, muncitori necalificați, 

având funcții în Compartimentul Gospodărire Comunală și Administrativ, conform organigramei 

comunei aprobat prin HCL nr. 79/ 07.09.2022. 

Principalele atribuții:  

- asigură întreținerea domeniului public prin:  

- lucrări cu coasă; 

- lucrări de curățare și întreținere a trotuarelor, spațiilor verzi, a curților aparținând domeniului public 

și privat al comunei; 

- curățirea șanțurilor și podurilor ce aparțin domeniului public. 

 

Întreprinderea Funcția avută și principalele 

îndatoriri 

Perioada 

Comuna Sâniob Primar – coordonarea 

activităților în cadrul 

proiectului 

2020 - prezent 

Comuna Sâniob Responsabil 1 din cadrul 

Compartimentului Gospodărire 

Comunală și Administrativ – 

întreținerea spațiilor verzi 

conform Regulamentului de 

organizare și funcționare al 

Comunei Sâniob 

2022 - prezent 

 

2.1 Total personal,                             6 

din care personal de execuţie:           5  

 

2.2 Locuri de muncă nou-create: NU ESTE CAZUL 

 

 

3.Devizele investiţiei, în conformitate cu preverile HG 28/09.01.2008.  

 

Devizele investitiei s-au realizat conform HG 907/2016 privind etapele de elaborare și 

conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții 

finanțate din fonduri publice.  

Conform Devizului General, valoarea totală a investiției este 152.118,21 lei cu TVA, din care 

valoarea utilajelor pentru îmbunătățirea serviciilor publice locale este de 146.118,21 lei cu TVA 

(conform Cap. 4.4 din DG), iar valoarea serviciilor de consultanță în management proiect este de 

6.000 lei cu TVA (conform Cap. 3.7.1 din DG). Cursul euro folosit pentru calularea valorilor din 

Devizul General este conform ECB din 24.05.2023, respectiv: 1 euro = 4,9614 lei. 

 

4. Finanţarea investiţiei 

 

Din valoarea totală a investiţiei de 152.118,21 lei cu TVA inclus, sursele de finantare propuse sunt: 

finanțare publică și buget local. 

Pentru a se verifica incadrarea cheltuielilor eligibile din buget in limitele prevazute in fisa masurii 

se va utiliza cursul de schimb Euro /RON publicat pe pagina web a Bancii Central Europene 

www.ecb.int/index.html de la data intocmirii memoriului justificativ. 

http://www.ecb.int/index.html
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  Curs Euro / leu 4.9614 din data de 24.05.2023  

Procent finantare publica 100%  

  
 Cheltuieli 

eligibile 

 
Cheltuieli neeligibile Total cu TVA 

 RON  TVA Euro  TVA RON Euro RON Euro 

Ajutor 

public 

nerambur

- sabil 128.788,42  25.958,08   152.118,21 30.660,34 

Cofinanța

-re          

-auto-

finantare         

-imprumut         

Buget 

local     23.329,79 4.702,26   

TOTAL 

PROIEC

T 128.788,42  25.958,08  23.329,79 4.702,26 152.118,21 128.788,42 

 

5. Principalii indicatori tehnico-economici ai investiţiei 

5.1 Valoarea totală: 152.118,21 lei cu TVA inclus 

5.2 Durata de realizare (luni): 12 luni 

5.3 Grafic de eșalonare a investiției exprimat valoric pe luni și activități: 

 

 

 

 

 

       RON 

Indicatori Luna 1 Luna 2 Luna 3  Luna 4  … Luna 12 Total cu TVA 

Activitatea 1 

Servicii de 

consultanță 

6.000,00      6.000,00 

Activitatea 2 

Achiziția 

echipamente 

pentru 

întreținere spații 

verzi  

     73.329,49 87.262,09 

Activitatea 3 

Achiziția 

echipamente 

pentru 

întreținere spații 

verzi 

     26.295,42 31.291,55 
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Activitatea 4 

Achiziția 

echipamente 

pentru 

întreținere spații 

verzi 

     8.775,43 10.442,76 

Activitatea 5 

Achiziția 

echipamente 

pentru 

întreținere spații 

verzi 

     14.388,06 17.121,79 

Total 
 

6.000,00 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0  122.788,42 

 

152.118,21 

 

In procesul de estimare a duratei de executie a obiectivelor de constructii si a planificarii 

activitatilor, incepand cu data semnarii contractului de finantare cu APDRP, proiectantul va lua in 

calcul si perioadele de timp friguros, neprielnice realizarii investitiilor de acest gen. 

 

COMUNA SÂNIOB 

ZATYKÓ JÁCINT 

Primar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


